

# 宝之佳:绝不只有你看到的

## 合肥第三家BMW4S店7月将带您领略BMW之悦

关于BMW,你的了解是否它是一个汽车品牌?其实BMW除了汽车还在摩托车、飞机发动机领域享有盛誉;关于BMW之悦,你是否只是以车主的身份体验到它的领先科技与创新理念?其实BMW还有更多的车轮上的梦想与你分享。

7月,合肥将迎来第三家BMW4S店——合肥市宝之佳汽车销售服务有限公司。作为BMW经销商家族中的新成员,合肥宝之佳将通过硬件、服务、理念等方面的自身优势为合肥的消费者带来更多新奇、新鲜的感受,带领他们了解BMW。

### 硬件设施的全新与升级

记者近日在合肥宝之佳的项目工地上,已经领略到初具规模的合肥宝之佳。所有的功能划分、区域安排都按照BMW的高标准、严要求,体现了整齐简约但不失尊贵大气的格调。合肥宝之佳的展示区域共有两层,未来将整齐有序地排放BMW

的展车,20个展车位,将全面展示BMW最热门的车型。而功能分区则有三层,产品展示区、BMW lifestyle用品陈列区、接待区、VIP休息区、维修区都有合理的规划,消费者在这里可以体验宝之佳所提供的BMW之悦。无论是BMW的创新与动感,还是BMW团队梦想与激情,亦或是BMW对可持续发展的追求,合肥宝之佳都将一一呈现。

据合肥宝之佳相关负责人透露,“合肥宝之佳未来还将有一款极致体验BMW操控的模拟驾驶游戏机,这款游戏机引自国外,因此在国内您将首次体验这样的BMW驾控之悦。”

### 提供超越梦想的尊贵服务

此前,BMW在合肥已有2家4S店,而此时再进驻合肥,合肥宝之佳有着怎样的构想?面对这样的问题,合肥宝之佳相关负责人表示,首先建店最终选址定在合肥



城市发展速度较快的南部,位于繁华大道18号的合肥宝之佳交通非常便捷,位置距离高架桥与高速路口都非常近,相信未来来到合肥宝之佳的消费者一定能够感受到这一区域优势。其次,BMW去年在中国的发展收获了非凡的成功,因此合肥宝之佳也非常荣幸能够助力BMW在安徽取得更多辉煌成就。

“我们的建店理念,可以说非常先进。我们力争不仅在视觉上带给顾客非凡冲击,还要通过优质的服务与完美的硬件设施,为消费者带去BMW的顶尖体验。”

记者 董方

### 华民4S店端午推多款特价车

粽叶飘香,又逢一年的端午节,为迎接端午小长假,安徽华民比亚迪4S店特推出品位出“粽”,与众不同——比亚迪L3“6速自动挡”疯狂购活动。华民4S店现倾情推出多款特价车,让您有车梦想轻松实现。

活动主题:品味出“粽”,与众不同——比亚迪L3“6速自动挡”疯狂购。时间:6月10日。

活动中,华民将带您玩转包粽子、掷纸飞机游戏,给您意想不到的惊喜,享受一家亲的欢乐时光,就让我们在这粽飘香满城的季节,一起致青春吧!凡在此期间到店赏车的来宾,即可获得精美礼品,喜欢的朋友不妨到店赏车试驾,心动不如行动,来此“购”!

地址:合肥铜陵北路与物流大道交口馥邦汽车城;热线:0551-62795111。 华民

### 奇瑞开启2013夏季关爱活动

近日,一年一度的“快·乐体验”奇瑞关爱活动又将与广大奇瑞车主如约而至,6月1日正式拉开帷幕。2013年夏季关爱活动不仅延续以往免费检测、专属车型消费“油”礼、总部探访等广受好评的活动,同时还特别增加了车内清洁消毒、六一公益捐助和奇瑞老客户推荐有礼等活动,以期给广大奇瑞车主在这炎炎夏日带来一份清凉快乐体验。

在活动期间所有进站车辆将得到提供针对空调、冷却等四大系统免费检测,并提供免工时费的全车内部清洗、消毒活动。与此同时奇瑞还将2013春季关爱活动中瑞虎和E5享受到专属礼遇,赠送专属机油,延续到本届夏季关爱活动中,风云2、E5维修保养单次消费金额满288元,即可有机会获得专属机油一桶,先到先得。

奇瑞开展了老客户推荐有礼活动,凡活动期间全车系老客户推荐新用户购车成功,登录夏季专题网页老客户推荐有礼专区,即有机会获得500元维修保养代金券。董方

# 搭载AMT变速箱 东风柳汽景逸被赞“轻松家轿”

日益拥堵的交通和高企的油价,严重透支了人们驾车出行的幸福额度。而采用AMT变速箱的车型,不仅能带来驾驶的便捷性,还能轻松应对拥堵,是一种在车主中大受欢迎的设计。东风柳汽景逸AMT车型就使用了6速手自一体AMT变速箱。搭载AMT变速箱的东风柳汽景逸家轿上市后,给消费者,尤其新手和女性用户带来了无与伦比的便捷性和实用性。他们

盛赞搭载AMT变速箱的东风柳汽景逸为“轻松家轿”。

东风柳汽景逸家轿都采用了加大号空间设计,带来了轻松舒适的乘坐体验。每一个座椅都采用人体工学设计,裹身、包围感强。可贵的是景逸家轿系列的车内地板很平,乘客的脚可以得到舒适的摆放,并且乘客上下车时也更方便。

东风柳汽景逸1.5LV AMT车型,采用

了节油高效的三菱4A91发动机,其应用了MIVEC可变气门正时技术。

另外,搭载AMT变速箱的东风柳汽景逸家轿,拥有“黄金小排量”的设计,油耗更低。据国家工信部检测,东风柳汽景逸家轿1.5L车型的百公里综合油耗仅有6.2L,并因此入选了第八批国家“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,购车可享受国家3000元节能惠民补贴。 复兴

**比亚迪L3**  
**6速自动挡 全民普及风暴**  
解放你的左脚与右手 比亚迪全系全线搭载6速自动挡

**2013.5.6-6.12**  
**五月疯狂GO一起致青春**  
比亚迪L3“6速自动挡”疯狂购

青春是一场自然而然散开的相遇。当人间四月芳菲尽,五月就悄然的明媚的走来。还在犹豫什么呢?加入比亚迪追随青春脚步,别忘了——世间所有的相遇,都是久别重逢。

VVL全铝发动机 / 空腔注蜡工艺 / 博世无骨雨刮 / 整车NVH静音改善 / 多功能豪华方向盘 / PPG高品质油漆 / CAN-BUS智能管家

**科技惠民 率先享受**  
1.5L排量及以下车型享受国家**3000元**节能惠民补贴及车船税减半优惠

**安徽华民汽车销售服务有限公司**  
瑶海4S店地址:合肥市铜陵北路与物流大道交口馥邦汽车城1幢 销售热线:0551-62795111  
包河店地址:纬一路与天津路口包河汽车城内 销售热线:0551-65377791

**JOVCAR 景逸**  
快乐随心演绎

**风行汽车**

**春和景明 夏至逸行**

阳春时节、浅夏时节、五一感恩、端午团圆...  
**4,5,6月**无论什么节,景逸节节好礼惠宾朋,从春到夏陪你过节!

5.89万元起

进店好礼:精美笔记本一本 参与抽奖:多功能小刀一枚,抽奖享更多惊喜 试驾有礼:时尚雨伞一把  
购车即享:景逸1.5系列,享3000元惠民补贴,送5000元丰厚礼包;  
景逸XL舒适版,享3000元惠民补贴,减4000元现金,限量钜献仅售5.89万;  
景逸SUV,享3000元惠民补贴,减3000元现金,还送3000元缤纷礼包!  
※节能惠民补贴以国家发布起止时间为准

**东风汽车公司** | **安徽复兴汽车有限责任公司** | **合肥市北二环国际汽车城0551-64249710** | **安徽复兴蜀山店**  
经销商微博: <http://e.weibo.com/2279281461/app1620356353> | 0551-65372966